

第八屆第二十四次臨時大會期間

議員書面質詢全文（九十一年一月十一日）

月二日、九十年一月十一日

說明：
質詢題目：忠順區民活動中心自八十七年發包至今仍未完成，市府背信於民，如何向民眾交代？

一

質詢日期：九十一年一月二日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：建設局

質詢題目：政大後山（環山道路）登上樟山寺之斜坡步道，早已年久失修，沿途有幾處土石破壞行走困難危險的地區，為何迄今仍未修復？尤其九二一地震至今已兩年多，那麼久了還不見修復，如何解釋？何時可以修復以利民行？

答覆單位：台北市政府（建設局）

答：首揭維修改政大後山（環山道路）登上樟山寺步道乙案，經本府建設局電洽本市文山區指南里里長，並至現地勘查，係因納莉風災，造成登上樟山寺步道三處石階地基掏空，經本市文山區公所於九十年十一月間修補完成，目前市民行走無礙，若日後登山步道有維之需，並本府建設局及本市文山區公所仍將持續加強維護該步道事宜。

二

一、台北市文山區忠順里民要求設立區民活動中心，自八十五年編列預算、八十六年完成比圖，到八十七年辦理發包作業，並預定八十八年底完工，但是直至目前九十年十二月為止，忠順區民活動中心仍無法啓用。本席不禁懷疑，市府有沒有能力信守對市民的承諾，給里民一個共同的活動空間。

二、根據本席的了解，忠順里多年前即因里民活動日漸增多，每有活動都必須向外借場地而困擾不已，因此積極向市府爭取籌建區民活動中心。經過多方努力，最後在市場管理處的同意下，選擇於忠順街二段的忠順市場樓上再增建兩層樓以便設立區民活動中心，並由文山區公所於八十五年度編列工程規劃費，撥交市場管理處辦理委外規劃設計，在八十六年六月廿七日完成比圖。但是市場管理處卻在比圖後一直沒有進度，直到本席八十七年進行會勘後，才確定預計於八十八年十月底完工。

三、雖然經過八十七年的會勘與確認，卻因為忠順市場頂樓後來只能增建一層，使得原本要納入活動中心的單位必須減少，而延宕了活動中心啓用的時間。本席曾向市場管理處查詢確定的啓用時間，該處以仍需時間協調為由表示無法如期啓用；今年，本席又再度主動